

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报报业集团出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2018年6月13日

戊戌年四月三十 星期三
总第8671期 今日四版

朝美在任领导人史上首次会晤

特朗普承诺为朝鲜提供安全保障,金正恩重申“朝鲜半岛完全无核化”承诺

历史性会晤: <p>这是长期处于敌对状态的朝美两国在任领导人的第一次握手。在全球关注的目光中,两国迈出了政治解决朝鲜半岛问题的重要一步。</p>	签署联合声明: <p>朝美将努力“建立新的朝美关系”“构建朝鲜半岛持久稳定和机制”。金正恩表示,通过此次会面,双方将抛弃过去,迎来“新起点”。特朗普指出,美朝关系将进入与过去截然不同的局面。</p>	中国外交部声明: <p>我们对朝美两国领导人作出的政治决断表示高度赞赏,对会晤取得成果表示欢迎和支持,对有关各方为推动会晤取得成果所作努力予以积极评价。</p>
---	--	---

▶3版

全省旅行社协会鹤壁行暨旅游扶贫观摩会举行

范修芳李延庆参加

本报讯 (记者 李霄楠) 6月12日,全省旅行社协会鹤壁行暨旅游扶贫观摩会在我市举行。市委书记范修芳,省旅游局副局长李延庆,市委常委、市委秘书长王英超,副市长高雅玲参加。

范修芳说,近年来,我市依托良好的自然环境和深厚的人文底蕴,紧紧围绕“一河一城一群一带”发展格局,大力发展乡村旅游,以旅游促发展,以旅游带脱贫,探索出一条造血式旅游扶贫开发道路。希望大家在鹤壁多走走看看,多了解、宣传鹤壁,并以此为契机,进一步加强交流合作,激发旅游活力、实现合作共赢。

鹤壁也将为旅行社搭建良好平台,为游客提供优质服务,共同推进鹤壁旅游产业和旅游扶贫工作健康发展。李延庆指出,旅游扶贫是现阶段全省旅游工作的一项重大政治任务。鹤壁是全省旅游的重要区域之一,市委、市政府高度重视旅游产业发展,旅游品牌和形象持续提升,旅游扶贫成效明显。

相信通过本次学习观摩交流活动,能进一步促进全省旅游业发展,助推鹤壁市和全省旅游扶贫工作再上新台阶。高雅玲介绍了我市市情和旅游扶贫工作开展情况。全省各大旅行社和各省辖市分社负责人40余人还先后到建业绿色基地、朝歌文化园、旅游综合体、淇河生态区、桑园小镇、古灵山、凉水泉村等处观摩考察,大家纷纷表示,鹤壁旅游发展态势良好、旅游业态丰富,今后将多组织团队到鹤壁旅游,并进一步开展深入合作。

链接:
“一河一城一群一带”,即淇河、浚县古城、南太行古村落群、淇河沿岸美丽乡村示范点。

本报讯 (记者 渠稳) 6月12日上午,全市2017年度土地卫片执法检查整改工作推进会议在市政府五楼会议室召开,贯彻落实省卫片检查工作推进会议精神,通报我市进展并对下一步工作进行再安排再部署。市长郭浩出席会议。

郭浩在全市二〇一七年度土地卫片执法检查整改工作推进会上强调 对照目标任务 紧盯时间节点 确保如期完成整改工作

郭浩在浚县督导检查污染防治、安全生产、百城建设提质工作时强调 落实责任要求 扩大工作成效

本报讯 (记者 张婷媛) 6月12日下午,市长郭浩到浚县督导检查污染防治、安全生产、百城建设提质工作。

在鹤壁名凰家居有限公司、国能浚县生物发电有限公司,郭浩深入木板加工车间、喷漆车间及生物质原料仓库等处,详细了解家具生产工艺、挥发性有机物治理、秸秆综合利用及安全生产等情况。郭浩指出,安全和环保是企业生命线,一定要认真履行好主体责任,严格落实安全和

环保各项要求,不断加大设备更新、技术更新、工艺更新力度,使生产过程和产品更加安全环保,从而实现更好的经济效益和环境效益。在浚内河城区段综合治理项目和浚县第二污水处理厂,郭浩详细了

解项目规划、河流水质、推进进度及管网建设、污水处理工艺流程、处理能力等情况。郭浩指出,水污染治理是污染防治攻坚战的一项重点任务,必须高度重视,要围绕水质达标排放,加强水质监测和污染源摸底排查,采取

更具针对性的措施,加快推进水污染治理各项工作。浚内河城区段综合治理项目是市百城建设提质工程之一,郭浩叮嘱施工方一定要按照规划设计,严把时间节点,高质量快节奏推进,力争早日建成,实现城区环境品质提升和土地综合效益提升。调研中,郭浩指出,各级各部门要不折不扣地落实中央和省市委关于污染防治、安全生产、百城建设提质等有关要求,进一步传导压力、压实责任,努力扩大工作成效,让人民群众满意。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

我市加快资源型城市转型和老工业基地振兴发展系列报道⑧ 激发科技创新活力 增强发展内生动力

□本报记者 郭坤

6月11日,位于鹤壁国家经济技术开发区的河南仕佳光子科技有限公司,工作人员正在对该公司自主研发生产的宽带光通信网络的核心部件——PLC型光分路器芯片进行检测。2012年之前,这种芯片的核心技术被日韩等国垄断。经过不懈努力,仕佳光子科技有限公司于2012年2月成功研发出这种芯片,为我国新一代信息技术产业发展做出了突出贡献,为此还荣获了2017年度国家科技进步二等奖。近两年来,该公司生产的芯片已占全球60%以上的市场份额。

河南仕佳光子科技有限公司是近年来我市科技创新助力转型发展的一个典型。

作为一座资源型城市,产业结构单一,经济体量小,如何加快转型发展,一直是市委、市政府深入思考的问题。近年来,针对转型发展压力增大、整体创新能力不足等问题,我市深入实施创新驱动发展战略,做好科技创新、体制创新、政策创新三篇文章,全力建设创新型城市。

开展科技创新,2017年度我市科技进步贡献率达57%,正从资源依赖型向创新驱动型转变

市九次党代会提出,创新是引领发展的第一动力,起到“牵一发而动全身,谋一子而全盘活”的作用。当前我市正处于转型发展、升级突破的紧要关口,比以往任何时候都更加需要强化创新的引领和驱动作用。因此,必须强化创新发展理念,把发展的基点放在创新上,在创新中转型,在转型中创新。

按照这一思路,秉持科学技术是第一生产力的理念,近年来我市深入实施创新驱动发展战略,建设创新平台、壮大创新主体、集聚创新人才,先后出台了《关于加快科技创新驱动产业发展的意见》等14个科技创新系列文件,形成了覆盖科技创新全链条的政策体系。连续实施高层次人才引进计划,涌现了一批拥有核心技术和创新项目的高端人才和行业领军人物。在此背景下,我市的科技创新成果亮点纷呈。

仕佳公司光分路器芯片项目荣获国家科技进步二等奖,天海集团两个项目在中国科协第二届全国企业创新方法大赛上分获二等奖、三等奖,国立光电公司连续两年荣获中国创新创业大赛一等奖,明镁铝业公司在中国创新创业大赛新材料行业总决赛中获得优秀奖;已有省级创业孵化示范基地3家、省首批“双创”基地6家、大数据产业园1家;我市强化创业创新群体培育和众创空间建设,已投用众创空间8个,在

孵企业、团队超过200个;河南天海电器有限公司、鹤壁宝发能源科技股份有限公司等2家企业获得省创新龙头企业称号;国立光电公司、人元生物公司获准博士后创新实践基地。我市累计与全国50余所知名科研院所、17家省级以上学会协会合作建立省级以上研究院、研发中心和创新平台84家,组建市级以上产业技术创新战略联盟4个、创新园区6个,荣获国家科技进步奖一等奖1项、国家科技进步奖二等奖2项。(下转第二版)

民生改善的大事要事 ——从我市受省政府通报表彰说开去②

▶2版

开启新时代品质“三城”建设新征程

中央环保督察回头看 打好污染防治攻坚战

让绿色发展成为主动选择 ——三论从严从实抓好环保问题整改

□本报评论员

6年前开山采石、粉尘漫天的浚县电子镇象山,如今成为花朵芬芳、草色青青、果香四溢的千亩生态园;以前因管控关停停业的山城区石林工业集聚区内的陶瓷企业“煤改气”后,实现了经济效益、环境效益双丰收……环保不是堵发展路,而是倒逼转型升级,实现高质量发展。我们要以此次中央环保督察“回头看”为契机,从严从实抓好环保问题整改,倒逼新发展理念落地生根,让绿色发展成为主动选择。

绿色发展是以效率、和谐、持续

更积极配合,立行立改,杜绝“先污染再说”的敷衍做法。要加快传统产业的改造提升,鼓励企业制定绿色发展规划,把绿色发展理念落实到每家企业、每件产品、每道工序上,努力做到废物资源化利用和零污染排放。要加大科技投入,加快绿色技术改造,引进先进、节能、环保的生产线,生产能效高和环境友好的绿色产品,打造绿色品牌,以此获得更为长远的经济效益,让绿色发展成为更多企业的主动选择。

绿色发展、环境保护不仅是国家的义务、企业的任务,更是每一位社会公民共同的责任。每一个公民都要从自身做起,崇尚践行人与自然和谐共生的绿色生活方式,努力实现生活方式和消费模式向勤俭节约、低碳绿色、文明健康的方向转变。要在关注污染危害,对破坏环境行为勇敢抑制和举报的同时,主动参与环境保护,从绿色出行、不乱扔垃圾、拒绝使用一次性餐具、及时关闭电器电源等日常行动做起,从生活中的点滴改变做起,主动约束自己,让自然、环保、节俭、健康的绿色生活方式成为自然而然的习惯,成为我们的主动选择。

每一个人的身体力行,看似微不足道,却可以汇成绿色发展的巨大能量。让我们行动起来,坚定不移推进绿色发展、共筑生态文明,为建设天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美的幸福美丽鹤壁而努力。

宋灵恩调研我市信息通信工作时要求 整合监控资源 实现高度共享

本报讯 (记者 牛蕾) 6月12日,省通信管理局局长宋灵恩带队调研我市信息通信工作,市通信发展管理办公室相关人员参加。

宋灵恩一行查看了淇滨区海绵城市建设通信设施保护情况,并到宝山循环经济产业集聚区宝山合成指挥中心,实地查看了监控平台,了解通信基础设施迁改情况。

“有多少个摄像头?”“能否实现全区主要路口、重点部位全覆盖?”“该系统与公安监控系统是否有效整合?”……在宝山合

成指挥中心,宋灵恩了解了该系统的监控覆盖范围、运行方式等情况,称赞该合成指挥中心覆盖面积广,实现了道路、治安、消防等监控环节整合。希望进一步发挥监控优势,将环境保护、工业生产等日常工作内容也兼容起来,整合监控资源,凸显自身优势,实现高度共享。

在下午召开的座谈会上,我市各电信企业就通信基础设施建设与保护、新建住宅小区光纤到户备案、宽带网络提速降费、网络信息扶贫等工作开展情况进行汇报,宋灵恩就有关工作提出要求。

《淇河晨报》今日重磅推出世界杯观赛宝典

《世界杯来啦》

体彩比想象更激情 世界杯 玩转竞彩 赛后上场

世界杯 来啦

2018俄罗斯世界杯观赛宝典

体彩网 竞彩网 世界杯 竞彩网